
Letnik: XXVIII                  Leto: 2025            Številka:  3 

V Dobu radi in veliko romamo. Letos je gospod župnik z 
dijaki že romal v Madrid, za nami je dekanijsko romanje v 
stolnico, prihodnost pa prinaša še mnoga romanja: s študenti v 
Madrid, s škofijo v Oglej, s starejšimi ministranti v Rim, z 
župnijo na Brezje, v zavesti se že pojavlja romanje v Turčijo, 
ki bo za nas, ki nam čas tako hitro teče, tu vsak trenutek. 
Zadnjič, ko je gospod župnik z dijaki romal k sv. Izidorju v 
Madrid, sem pri oznanilih prosil, da zanje molite, in 
hudomušno dodal: »Upam, da tudi na Baliju najdejo kakega 
svetnika,« v smislu da najdejo razlog, da poromajo na tako 
eksotično lokacijo. V prejšnji Župnijski družini smo prebrali 
zapis dijakinje Nike, ki nam je njihovo pot v Madrid odkrila 
prav v luči romanja: čeprav so si mladi marsikaj ogledali, se iz 
Nikinega besedila lahko razbere, da je bilo grajenje odnosov z 
Bogom in vrstniki tisto, kar je pustilo najmočnejši pečat. 
Svetemu Duhu in g. župniku je torej uspelo mlade pripraviti do 
tega, da so romali. Verjamem, da bi jima uspelo podobno tudi 
na Baliju.  

Romanje ni nesmiselno postopanje, ampak je pot k cilju – 
večkrat res h grobu svetnika ali na kraj, ki je posebej povezan z 
našo vero – in s tem pot, ki jo je treba prehoditi ne le z nogami, 
ampak predvsem v naši notranjosti. Jubilej leta 2025 nas, kot 
vsako sveto leto, vabi, da postanemo romarji. K temu seveda 
pomagajo romarske poti, na katere se – da bi res romali – 
moramo odpraviti s pravo naperjenostjo svoje notranjosti, v 
duhu molitve in pokore, z odprtostjo za Boga, ki se izraža v 
našem obžalovanju napačnih korakov, našemu predanemu 
zaupanju in izročitvi Njemu, ki zase pravi, da je Pot. Sveti oče 
je tokratni jubilej naslovil z »Romarji upanja«. Ker imamo Pot 
in Cilj, smo lahko znamenja upanja. Prehodimo poti 
jubilejnega leta v romarskem duhu, v veri in ljubezni, da bomo 
mnogim sodobnikom, ki jih brezup notranje hromi, prinašali 
upanje, ki osvobaja in usmerja na pot.  

       Kaplan Rok 



šla na križarjenje na bližnjo stran Atlantika 
Kanarskih otokov. Zanimalo naju je, kaj 
sva zamudila, zato sva šla pogledat, kako je 
to doživel gospod župnik. 

Križarjenje nam je predstavil z takim 
žarom, da je gotovo vse prepričal, da je 
skoraj nujno iti na kakšno križarko. Najprej 
nam je spregovoril in na fotografijah 
pokazal, kako tehnično križarka zgleda, 
kako zadeva deluje, predstavil plačilno 
kartico, hrano, aktivnosti od kina, predstav, 
fitnesa, košarke do kulinarične ponudbe v 
različnih restavracijah, razgovoril se je tudi 
o družabnemu življenju na plavajočem 
hotelu. Karibi se raztezajo v Karibskem 
morju med Florido in Venezuelo, kjer je 
ogromno otokov, večina je vulkanskega 
izvora in dokaj hribovitih, seveda pa so 
videli in preverili tudi najlepše plaže, 

○ Evelin Debeljak, Češenik 

○ Zoja Grčar, Dob 

○ Jakob Rovtar, Dob 

○ William Baloh, Podgorje 

Darovi za kiosk in fasado župnišča: 100 € 
(Matičkovi, Krtina 3), 200 € (domači ob 
smrti + Janeza Kotnika), neimenovani 
(50 €), 200 € (sestre in bratje ob smrti 
+ Marije Svetlin), 50 € (Boštjanovi 
sodelavci ob smrti + Marije Svetlin), 50 € 
(Angelca, Marinka, Marjeta in Mira ob 
smrti + Marije Svetlin), 100 € (sosedje z 
Ljubljanske in Cankarjeve ulice ob smrti + 
Marije Svetlin), 100 € (bratranci in 
sestrične iz Dupeljn), 50 € (Karel in Klara 
Svetlin). 

Darovi za Cerkev: 100 € (Cezarjevi ob 
smrti + Marice Vilar), 250 € (brat Jože in 
nečaki z družinami ob smrti + Janez 
Kotnika), 100 € (Jožefa Grandovec ob 
smrti + Marice Vilar), 50 € (zakonca 
Osolin ob smrti + Marice Vilar), 100 € 
(Jerebovi s Količevega ob smrti + Marije 
Svetlin), 54 € (Malijevi ob smrti Jakoba 
Kovača za krtinsko cerkev). 

Darovi za Karitas: 100 € (Jerebovi s 
Količevega ob smrti + Marije Svetlin), 
400  € (ob smrti + Marije Svetlin). 

Darovi ob čiščenju: Brezje 140 €, 
Brezovica 60 € in Češenik 100 €. 

POSTNA POSTAVA  
ZA LETO 2025 

Postni čas, ki se začne s pepelnično sredo, 
nas vsako leto pripravlja na veliko noč. To 
je čas milosti, duhovne poglobitve in dobrih 
del. 

Cerkev za postni čas določa tudi posebne 
oblike spokornosti: 

Strogi post je na pepelnično sredo (5. 
3.) in na veliki petek (18. 4.). Ta dva 
dneva se le enkrat na dan do sitega najemo 
in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže 
od izpolnjenega 18. leta do začetega 60. 
leta. 

Samo zdržek od mesnih jedi je vse 
petke v letu. Zunaj postnega časa smemo 
zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim 
drugim dobrim delom pokore ali ljubezni 
do bližnjega, v  postnem času pa velja 
zdržek od mesnih jedi. Zdržek od mesnih 
jedi veže vernike od izpolnjenega 14. leta. 

Kadar je petek na praznik (cerkveni ali 
državni) ali je kakšna slovesnost v družini 
(poroka, pogreb ...) post in zdržek 
odpadeta. 

Na pepelnično sredo, 5. marca, bomo 
začeli sveti postni čas, ki nas vabi k 
odpovedi, molitvi in dobrim delom ljubezni 
do bližnjega. V središču tega spokornega 
časa naj bo tudi premišljevanje 
Kristusovega trpljenja na križu kot cena 
našega odrešenja. V tem času še posebej 
poskrbimo, da bomo imeli križ kot 
znamenje kristjana tudi v svojih domovih, 
in poskrbimo tudi za križe, ki so jih na 
različnih krajih postavili naši predniki.  

DOPUST NA KRIŽARKI 
Uh, kako dobro se sliši križarjenje po 

Karibih! To je bila tudi želja mojega moža 
za najino poročno potovanje, pa sva potem 

 Božji otroka sta postala: 

○ Fin Lisjak Bunič, Dob 

○ Ris Lisjak Bunič, Dob 



kakršne opazujemo na turističnih 
prospektih, kjer komarjev ne omenjajo. 
Vsak otok ima svojo zgodovino in svoje 
posebnosti. Predstavil nam je tri, vsak ga 
navdušil drugače. Najbolj ga je očaral otok 
Grenada, nas pa različno eksotično sadje, ki 
ga tam gojijo, pa barvito cvetje, slikovite 
peščene plaže.    

Nazorno nam je razložil, kako je na 
Karibih maševal, spoznal je 6 duhovnikov z 
različnimi željami po spoznavanju tujih 
duhovnikov, imel je kar nekaj težav, da se 
je lahko zmenil za maševanje, saj 
elektronske pošte ne berejo, niti je ne bere 
njihov škof. Predstavitev se končala s 
posebnimi dobrotami iz Karibov.    

    Melita 

DEKANIJSKO  
SVETOLETNO ROMANJE  

V nedeljo, 16. februarja, smo se tudi 
Dobljani z našima duhovnikoma pridružili 
dekanijskemu svetoletnemu romanju v 
ljubljansko stolno cerkev. Zbrali smo se 
popoldan v cerkvi svetega Jožefa v 
Ljubljani na Poljanah, kjer smo imeli 
litanije vseh svetnikov. Nato pa smo v 
procesiji poromali po ljubljanskih ulicah do 
stolnice. Vodila so nas domača bandera, ko 
smo v glasni molitvi rožnega venca tudi na 
zunaj pokazali, da hodimo za  Jezusom. 
Romarji smo napolnili stolnico, zadonela je 
svetoletna himna in začela se je sveta maša, 
ki jo je ob sodelovanju dekanijskih 
duhovnikov daroval nekdanji beograjski 
nadškof msgr. Stanislav Hočevar.  

Močno se nas je dotaknil njegov nagovor, 
ko nas je bodril, naj spustimo strah, saj smo 
vsi ljubljeni Očetovi sinovi in hčere, za 
katere nenehno skrbi. V tem milostnem času 
naj se še bolj povežemo med seboj in 
Cerkvijo, da bomo močno, zdravo drevo, ki 
ob svojem času daje obilo sadu. Poklicani 
smo, da vsem okoli sebe dajemo podporo in 
zgled upanja in ljubezni. Verniki  smo se 
zavzeto in s srcem pridružili daritvi s petjem 
in z molitvijo. 

Pristopili smo tudi k sveti spovedi, da smo 

bili lahko v polnosti deležni milosti svetega 
leta in našega romanja. Postali smo boljši. 

Hvala Bogu in dekanijskim duhovnikom, 
da smo lahko skupaj romali kot romarji 
upanja. 

 V večnost so odšli: 

+ Janez Kotnik, Dob 

+ Jakob Kovač, Krtina 

+ Marija Svetlin, Dob 

Križev pot v petek ob 18h: 
○ 7. 3.: Karitas 
○ 14. 3.: ŽPS 
Križev pot v nedeljo ob 14h: 
○ 9. 3.: Krtina 
○ 16. 3.: Škocjan 

STATISTIKA 2024 (dodatek) 
Krsta: 
○ Lara Lebar, Prevalje 
○ Kiara Kočar, Češenik 
Skupaj vseh krstov: 38 
Pogreb: 
+ Marjeta Hribar, Dob 
Skupaj vseh pogrebov: 23 



OBVESTILA: 
 

○ V ponedeljek, 24. 2., se začenjajo zimske počitnice, zato v tem tednu ne bo verouka. Ob 
19h bo srečanje katehetov. 

○ V sredo, 26. 2., bo po sveti maši srečanje vdovske skupine. Ob 19.30 bo srečanje 
župnijskega pastoralnega sveta. 

○ V četrtek, 27. 2., bo po sveti maši priprava na krst. Ob 19.30 bo srečanje Šole za zakon. 

○ V soboto, 2. 3., bo ob 20h srečanje študentske skupine.  

○ V ponedeljek, 3. 3., bo po sveti maši srečanje Karitas.  

○ V torek, 4. 3., bo ob 18h srečanje zakonske skupine Misija za vedno. 

○ V sredo, 7. 3., bomo obhajali pepelnico. Med sveto mašo bomo z obredom pepeljenja 
začeli sveti postni čas. Pepel je v Svetem pismu znak kesanja in ponižnosti pred Bogom. 
Verniki z ozirom na svojo minljivost priznavajo svojo grešnost in želijo spreobrnjenje, 
obnovo hrepenenja po nebesih. Sveti maši s pepeljenjem bosta ob 17h na Krtini in ob 
18h v župnijski cerkvi. Vsa veroučna šola je lepo povabljena k sveti maši. 

○ V četrtek, 6. 3., bo prvi četrtek; pred sveto mašo bo molitev za nove duhovne poklice. 

○ V petek, 7. 3., bo prvi petek; dopoldne bo obhajilo bolnikov in ostarelih, po sveti maši 
pa zadostilna molitev v čast Jezusovemu Srcu. Ob 20h bo srečanje mladinske skupine 1. 
letnika srednje šole. 

○ V soboto, 8. 3., bo prva sobota; ob 20h bo srečanje mladinske skupine 2., 3. in 4. letnika 
srednje šole. Z večerno sveto mašo ob začetku praznovanja 1. postne nedelje bomo 
začeli celonočno češčenje. Skozi večer, noč in jutro ste povabljeni, da se malo ustavite 
pred Jezusom in se umirite v Božji navzočnosti. Ob tem naj bo zahvala za vse, kar nam 
je podarjeno, za Božjo ljubezen, ki nas vsak dan nežno vodi. Ima pa to češčenje tudi 
zadoščevalni vidik – za vse žalitve Boga pustnega rajanja in današnjega veta, ki se 
vzdiguje nad Boga. Molimo za blagoslov vseh, ki so v stiski, vseh naših družin, naše 
župnije in domovine, za kulturo življenja in za nove duhovne poklice. Jezus vabi. 

○ V nedeljo, 9. 3., bo ob 6.30 najprej sklep celonočnega češčenja, nato pa sveta maša. 
Popoldne bo srečanje zakonske skupine Naše ognjišče, ob 20h pa srečanje prve 
zakonske skupine. 

○ V ponedeljek, 10. 3., bo ob 19h srečanje gospodarskega sveta.  

○ V sredo, 12. 3. bomo imeli ob 20h srečanje zakonske skupine Zavetje. 

○ V četrtek, 13. 3., bo po sveti maši srečanje svetopisemske skupine. 

○ V petek, 14. 3., bodo birmanci odšli na duhovne vaje pred sveto birmo. Spremljajmo jih 
z molitvijo. 

○ V soboto, 15. 3., bo ob 20h srečanje študentske skupine. 

○ V nedeljo, 16. 3., na 2. postno nedeljo, bomo praznovali dvanajsto obletnico izvolitve 
kardinala Jorga Marie Bergoglia za papeža Frančiška. Pri vseh svetih mašah bomo peli 
zahvalno pesem. Ob 9h bo zaradi kvatrne nedelje sveta maša tudi na Sveti Trojici. 

Izdala Župnija Dob, Trg svetega Martina 1, 1233 Dob, odgovarja Jure Ferlež, župnik, telefon: 051/365-761, tisk: Salve d.o.o.  
TRR: SI56 2900 0005 0186 008, TRR Karitas: SI56 2900 0005 3640 081 



Nameni svetih maš za obdobje   3. -23. 3.  2025 

Oddane svete maše: 
+ Marica Vilar: Martina Prašnikar; 
+ Janez Kotnik: družina Kotnik (Imovica), brat 
Jože in nečaki z družinami (4 x), Vodlanovi z 
Vira, sestra Olga z družino (5 x); 
+ Marija Svetlin: Karel, Niko, Slavka, Štefan 
(4 x), Jerebovi, Količevo (2 x), družina Žagar 
(2 x), Rok Žagar, bratranca in sestrične (2 x), 
Blaženka Kotnik (2 x), sestra in bratje (16 x), 
otroci z družinami (5 x), Olga Bergant st. (2 x), 
Kristina Potočnik, Matjaževi prijatelji (2 x), 
Janko in Metka Hribar (2 x), sosedje z 
Ljubljanska in Cankarjeve ulice (5 x), bratranci 
in sestrične iz Dupeljn (5 x), Ana Žagar; 
+ Jakob Kovač: sestra Ivanka (3x), nečak 
Brane (2 x), Milena Cerar, Malijevi (2 x).  

Pon. 24.2. Matija, apostol 
1800 + Ani Bohorč, obl. 

+ Matija Vilar 
Tor. 25.2. Valburga, opatinja 
 800 ++ starši, tašča in tast 
Sre. 26.2. Aleksander, škof 
1700 Kr: ++ Marjana Lebedinski in bratje 

Simon 
1800 + Marija Avbelj 
Čet. 27.2. Gabrijel ŽMB, redovnik 
1800 + Miha Štrukelj, obl. 
Pet. 28.2. Roman, opat 
1800 ++ starši Drenik, obl. 

+ Ciril Kos, 30. dan 
Sob. 1.3. Albin, škof 
 800 Šk: + Marija Jemec, obl. 
1800 ++ Marija in Ivan Nino Arh, obl. 

+ Božidar Limoni, obl. 
Ned. 2.3. 8. nedelja med letom 
 630 za pokojne in žive župljane 
 800 + Marija Rokavec, obl. 
1000 + Ljudmila Birk, obl. 

++ Janez in Marija Razboršek, o. 
+ Frančiška Štiftar, obl. 

Pon. 3.3. Kunigunda, kraljica 
1800 v zahvalo 

+ Janez Kotnik, 30. dan 
Tor. 4.3. Kazimir, poljski kraljevič 
 800 za zdravje 
Sre. 5.3. Pepelnica, strogi post 
1700 Kr: + Milka Malin 

++ Ivan Cerar in starši 
1800 + Marjan Slapar, obl. 
Čet. 6.3. Koleta, redovnica 
1800 za nove duhovne poklice 
Pet. 7.3. Perpetua in Felicita, 

mučenki, zdržek 
1800 ++ Alojzij in Rozalija Šuštaršič 

+ Vilma Hrovat, obl. 
Sob. 8.3. Janez od Boga, redovnik 
 800 Šk: ++Angela, Feliks in Metod 

Cerar, obl. 
1800 + Franc Gregorin, obl. 

++ Jožef in Rozalija Rožič, obl. 
(začetek celonočnega češčenja) 

Ned. 9.3. 1.  postna nedelja 
 630 za pokojne in žive župljane 
 800 +Ana Tanja Žagar, obl. 
1000 ++ starši Julijana in Jakob ter brat 

Franc Cafuta 

Ned. 9.3. 1.  postna nedelja 
 630 za pokojne in žive župljane 
 800 +Ana Tanja Žagar, obl. 
1000 ++ starši Julijana in Jakob ter brat 

Franc Cafuta 
Pon. 10.3. 40 armenskih mučencev 
1800 + Janez Grošelj, obl. 
Tor. 11.3. Sofronij, škof 
 800 za duše v vicah 
Sre. 12.3. Inocenc I., papež, 

gregorjevo 
1700 Kr: + Jaka Kovač, 30. dan 
1800 + Katarina Keržan, obl. 

+ Nejc Vilar, obl. 
Čet. 13.3. Kristina, mučenka 
1800 + Felicia Kovač, obl. 
Pet. 14.3. Pavlina, redovnica, zdržek 
1800 + Ivan Štrukelj, obl. 
Sob. 15.3. Ludovica de Marillac, red. 
 800 Šk: +Frančišek Ogorevc, obl. +Ivana 

in Ivan Merkužič, obl. 
1800 ++ Ivanka in Ciril Cerar 

+ Marjan Batič ter ++ Batič in Kvas 
+ Marija Svetlin, 30. dan 

Ned. 16.3. 2. postna nedelja – papeška 
nedelja 

 630 z žive in pokojne župljane 
 800 ++ Franc in Francka Lebar 
 900 ST: ++ starši Kepec 

++ Jevševčevi 
1000 + Marija Gaspeti, obl. 



KRŠČEVANJE 
V marcu bo krščevanje v nedeljo, 2. 3. 
Priprava bo v četrtek, 27. 2., po večerni 
sveti maši. Otroka pridite vpisat že prej. 
○ Krščevanje v aprilu: 6. 4. 

○ Krščevanje v maju: 11. 5. 

○ Krščevanje v juniju: 1. 6. 
 

BOTRSTVO 
Vsak, ki prihaja po potrdilo o 
sposobnosti za botra, mora poleg 
rednega in praktičnega krščanskega 
življenja zadostiti trem kriterijem: 
○ prejem zakramentov uvajanja, 

○ urejeno zakonsko, predzakonsko ali 
samsko življenje, 

○ dopolnjenih 16 let starosti. 
 

SVETI ZAKON 
Prav in lepo je, če par svojo zvezo pred 
Bogom potrdi in ovenča z 
blagoslovom. Zakrament svetega 
zakona se lahko sklene v župnijski ali 
podružnični cerkvi. Bodite dovolj 
zgodnji, da se uskladite z župnikom. S 
seboj morate imeti: 
○ krstni in samski list (če niste bili 

krščeni v naši župniji), 
○ potrdilo o pripravi na zakon. 
 

MINISTRANTI 
○ Mlajši ministranti prihajajo po 

tedenskem razporedu. Skupno 
srečanje bo v petek, 21. 3., ob 17h. 

○ Starejši ministranti imajo srečanje v 
nedeljo, 2. 3., ob 20h. 

 
ČIŠČENJE V SOBOTO 

○ 1. 3.: Gorjuša 

○ 8. 3.: Kokošnje 

○ 15. 3.: Spodnja Krtina 

BRALCI BOŽJE BESEDE 
2. 3.: 8. nedelja med letom 
1800 Matija Mali 
 Blaženka Mali 
 630 Roman Lajevec 
 Ani Lajevec 
 800 Mirjam Svetlin 
 Iza Svetlin 
1000 Boštjan Burja 
 Urša Burja 
5. 3.: Pepelnica 
1700 Kr: Ani Kovač 
 Milena Kovač 
1800 Štefka Zore 
 Janez Dragar 
9. 3.: 1. postna nedelja 
1800 Eva Ravnikar 
          Ivica Rus 
 630 Miro Kovač 
 Milena Kovač 
 800 Dane Anžlin 
 Vilma Anžlin 
1000 Robert Kotar 
 Marjeta Kotar 
 16. 3.: 2. postna nedelja 
1800 Dane Anžlin 
  Vilma Anžlin 
 630 Matija Mali 
 Blaženka Mali 
 800 Gregor Kepec 
 Katarina Kepec 
 900 ST: Marija Ravnikar 
         Eva Ravnikar  
1000 Anja Zidanšek 
 Klara Otrin 

 
SODELOVANJE V  
NEDELJO OB 10h 

 
○ 2. 3.: 9. razred 

○ 9. 3.: 8. razred  

○ 16. 3.: 3. razred 


